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Llenu

3aKpennsaTtb NMUCbMEHHbIU npuemM gerieHnsa
MHOIo3Ha4Horo 4Yucria Ha ABy3Ha4Hoe

COBEepLUEeHCTBOBaTb
BblYUCNNTENbHbIEe HAaBbIKU

YyMeHus peluaTb
3agauum

BbIMNOJNIHATL Npeobpa3oBaHUA
MMEHOBaHHbIX Ynucen.

BbIMOMHATbL 3a4aHNA TBOPYECKOro U
NOUCKOBOTrO XapakTepa.
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~ Paborta Hag 3apayamu gi
«+ Babywka Kynuna 4 m wenka no 9 py6. n 3 m cutua. 3a BCHO
“MOKYNKY OHa 3ansiatuna 54 py6. CKonbKo CTOUT MeTp cutua?

* (6 py6.)

* ¢ [1Nsi ypOKOB TPyAa KYNUMu 4 KaTyLKn 6erbIX HUTOK no 2 py6. n
CTONbKO Xe KaTyLweK YepHbIX HUTOK no 3 py6. CKonbKo Bcero
AeHer 3annaTunu?

*(20 py6.)

e ¢ J[IBa MacTepa Kynusnu 9 oTBEPTOK NO oanHakoBou LeHe. OanH
3annarun 3a oTBepPTKu 16 pyo., a apyroum - 56 py6. CKonbKo
OTBEpPTOK KYNun Kaxabin mactep?

e (2ome. u7oms.)

oo Y Muwim 661510 13 py6., ay Onu - 14 py6. CKonbKo ounetos B
KMHO OHU CMOrYT KYNUTb, €CNn oanH bunet ctout 3 py6.?

*(9-6:)

e — Yem noxoxu 3agaum?

* (3mo 3a0a4u Ha HaxoXx0eHue UeHbl, Kosludyecmea, cmouMocmu.)
* — Kak HauTu CTOUMOCTb?

o — Kak HanTu LueHy? Konnm4ecTBo?



Jlornyeckas 3agada

*B Kopugope AeTcKoro caga croanu
ABYXKONeCHbIe U TPeXKOJieCHbIle
Benocuneabl. Pynen obi15no 7, a konec - 18.
CKOnbKo ObIN10 ABYXKONMECHbIX U CKOJNbKO
TPpexXKoJieCHbIX Beriocunenos?

*3 J8YXKO/ECHbIX 8eriocurieda u 4
MPEXKONECHbIX
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»— Ha kakue aBe rpynnbl MOXHO pa3genuTb 3TM
BblpaXxeHua?

o C d8y3Ha4YHbIM U MPEX3HaYHbIM YaCMHbIM.
— Kak onpenenutb Konu4ectso UMdp B HaCTHOM

— PacckaxuTte anroputm geneHusi Ha ABy3Ha4YHoOe
yucno.

Tt chopmynupyl‘/'lTe 3a4ayvmn ypoka.



~ Pabota no teme ypoka
PaboTta no y4yeoHuKy

*No238 (c. 62).

*PaboTa B napax. KonnekruBHas npoBepka
*Ne239 (c. 62).

sCamocTosiTernibHOE BbINOJSIHEHNE

* BapuaHT 1 — nepBas CTpOKa, BapuaHT 2 — BTOpas
CTPOKa.

— 315, 484, 4000
- +72, 374, 460



M 4’ £
—eCnan uBeTOK U BAPYr NPOCHYICA —
(HaknoHbl mynoeuuwja erpaso u esieego.)

bonblle cnaTtb He 3axoTen. (Hak/IoOHbI
myroeuuwa erneped U Ha3ao.)

sllleBenbHyncs, notaHyncA, (Pyku esepx,
nomsiHymabcsl.)

*BaBuncsa Beepx u noneten. (Pyku seepx,
---eJleeo, enpaeso.)



~ lNpopomnxeHne paboTbl NO TeEMe ypoKa

—oNo241 (c. 62). A&
~ sCamocTosiTenbHOE BbINOMHEHMe. 2 7]
* [IpoBepkKa, camooLeHKa. -

Macca yrna B xeneanopopoxHom BaroHe 60 1. Camo-

.1) 60:3=20 (T) CBaN MOXET B3ATb TPeTblo YacTb 3TOro rpysa. CKONbKO
K peiCOB Haflo chienats Ha camocBane, utobbl Pa3rpy3uTh
* 2) 60 x 6 =360 (T) 6 Takux BaroHOB?

*3)360:20 =18 (p)
e OTBeT: 18 peucoB

Ne245 (c. 62).CamMmocTosiTeNnbHOE BbINOJIHEHME.
*lcyT.=24y4 14=60 MUH |
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TNMoaBeneHne NToros ypoka

— Kak 3HaHue anroputma nomMmoraeTt npeaynpeantb
OLLUMOKN NpU peLleHnn NpMmepoB?

— Kakue BUAbI 3apa4 Mbl peLuanu?

— Kakoe 3apaHue O6bIN0 CaMbIM UHTEPECHbLIM?
e[lomallHee 3aaaHue

*YyeOHuUK: N2 242, 243 (c. 62).




